



砺剑之扬威

编辑：任鹏 美编：罗强 组版：颜莉

2014年8月11日 星期五



99式主战坦克

战斗全重51吨，车长7.6米，宽3.5米，高2.37米。最大公路速度70千米/小时。装有一门125毫米高膛压滑膛坦克炮(炮弹基数40发)。



PLZ-45自行榴弹炮系统

战斗全重32吨，车体长(含火炮)10.52米，宽3.3米，高2.60米，最大行驶速度55千米/小时，最大行程450千米，炮车内载弹30发，乘员5人。



03式自动步枪

是中国研制的一种小口径步枪，与95式5.8毫米自动步枪、95B式5.8毫米短自动步枪同属5.8毫米口径系列枪械，是一支全新的自动步枪。



10式狙击步枪

采用半自动发射方式，浮置式枪管，枪口加装有高效制退器，可大幅减小后坐力。伸缩式两脚架可折叠。机匣顶部设有皮卡汀尼导轨，可配装观瞄合。

中国主战装备简介

习近平八一前夕看望慰问驻福建部队官兵 坚决惩治腐败，保持军队良好形象

据新华社福州7月31日电 八一建军节到来之际，中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平来到福建，看望慰问部队官兵和双拥模范代表，代表党中央、中央军委向解放军指战员、武警部队官兵、民兵预备役人员致以诚挚的问候和节日的祝贺。

30日下午3时许，习近平来到福建省军区指挥大楼，接见了驻福州部队师以上领导干部，发表重要讲话。习近平强调，要铸牢强军之魂，毫不动摇坚持党对军队的绝对领导，把福建革命老区的红色资源利用好、红色传统发扬好，坚定不移听党的话、跟党走。要提高实战化水平，

坚持从难从严训练部队，大力培育敢打必胜的战斗精神，确保召之即来、来之能战、战之必胜。要改作风正风气，高标准抓好党的群众路线教育实践活动，坚决纠正“四风”、坚决惩治腐败，始终保持人民军队良好形象。习近平随后驱车前往福建预备役高炮师。在担任福建

省委副书记、代省长和省长期间，习近平兼任这个师第一政委长达7年，亲自参与部队的组建。习近平特意把来自不同岗位的11位双拥模范代表请到预备役高炮师机关。习近平强调，军地双方要共同努力，把双拥工作抓得更加扎实有效，为实现中国梦强军梦提供坚强保证。

动态新闻

国防部发言人：军演不针对任何特定国家

针对中国军队近期举行的一系列演习，国防部新闻发言人耿雁生说，这些演习都是年度训练计划内的例行性安排，不针对任何特定国家和目标。“我们希望有关方面不要做无端联系、过度解读。如果有人对这些演练活动疑神疑鬼、对号入座的话，那完全是他自己的问题。”耿雁生说，建立联合作战指挥体制是信息化条件下联合作战必然要求，我军进行积极探索，下一步要适时深化改革，走出一条具有中国特色的联合作战指挥体系改革之路。关于蓝军部队建设，耿雁生介绍说，我军已组建了第一支专业化模拟蓝军部队，在前不久举行的“跨越-2014·朱日和”等演习演练中充当了“磨刀石”角色，表现不俗。至于蓝军部队到底扮演哪一个具体对象，要根据训练内容和要求来确定。据新华社

“三军四海”军演有威慑意义 规模罕见展现军队意志，中国军演次数仍少于美日

连日来，中国举行“三军四海”军演成为关注焦点。7月15日起，我军连续举行10场陆军兵种部队跨区基地化实兵实弹演练，持续3个月。专家表示，我军军演强化强度和难度，增强实战性。

本报记者 刘志浩 刘帅

军演一般提前一年报批

“陆军兵种部队跨区实弹演练横跨6个军区，时间持续3个月之久，确实规模罕见。”7月31日，中国社科院军备控制与防扩散中心秘书长、原国防大学训练部教官洪源接受记者采访时说。洪源表示，军演是按照我国年度军事训练计划组织进行的例行性训练活动。“一般是提前一年报批，也就是说，今年的几次军演是去年就确定的，每年我国都有军演。”中国海军事学术研究所研究员张军社大校告诉记者。“虽然这次军演规模之大、持续时间之久确实罕见，但相较于美国和日本，我国军演的次数还是较少。”张军社透露。

张军社强调，中国此次军演确实有威慑意义，首先，可以表明中国军队捍卫国家主权、安全和领土完整的决心和意志，显示我们有能力维护自己的核心利益。“同时，也显示我们能打仗、打胜仗的能力。这些无疑对心怀不轨的日本右翼势力具有威慑作用。”

洪源告诉记者，多次军演也能塑造军队坚定的战斗意志、顽强的战斗作风和过硬的心理素质。

增强实战性 加强训练强度和难度

“中国从未有战争的意愿，但必须在平时时期就能打胜仗的本领。”张军社告诉记者，要练就“能打仗，打胜仗”的本领，接近实战性的军演是重要途径。张军社透露，这次陆军兵种部队军演是接近实战性的。原先



中国近期在多处区域举行军演，被称为“三军四海”军演。(资料片)

红蓝双方怎么打，红方必须赢，导演部可能就已经明确。现在是给你兵力、武器等，导演部不设情节，让红蓝双方自己打，增加实战性和对抗性。张军社告诉记者，这次军演是联合作战的一种体现，也是为了锻炼联合作战的能力，在军演中发现问题，探讨联合作战指挥

体制的建立。最后需要指出的是，近年来，我军加强了训练的强度和难度。张军社告诉记者，中国奉行积极防御政策，没有侵略他人的野心，但必须加强远海作战能力，这样才能真正维护中国核心利益。“近几年，中国也注意加强远海作战能力训练。”

OPPEIN 欧派 整体橱柜

欧派20周年庆典

隆重献礼《站在世界中心呼唤爱》

五大知名导演跨越欧洲5国合拍大电影，将于2015年黄金档隆重上映

128000元

整体厨房搬回家

活动时间：8月2日-8月17日

详情咨询：欧派橱柜山东各城市专营店

合作单位：SE 南都娱乐

www.oppein.com